Obecneyenue 00pa3oBaTe/IbHOM AeITEJIbHOCTH OCHAIIEHHBIMY 3IaHUSIMHU, CTPOCHUSIMU, COOPYKEHUSAMHU,
MOMeIeHUSIMA ¥ TeEPPUTOPUSMU

Bun HazHaueHue 31aHU, CTPOEHUN, COOPYKEHUM, TOMELIEHUN, TEPPUTOPHUIL

Ne DaKTUYECKUH apec 31aHui, CTPOCHUH,
. o . (yaeOnble, yueOHO—BCIIOMOTaTENIbHBIE, TIOJCOOHbIE, aIMUHUCTPATUBHEIC U JIp.)
1/ COOPYKCHHI, TOMCIICHUH, TEPPUTOPUI
C YKa3aHHeM IJIomaau (KB.M.)
1. 2. 3.
1 3nanue Jlnst 0Opa3oBaTENbHOM JIEATEILHOCTH
187 000 Jlenunrpaackas o0acTsb O6mast S = 7204,3+2377,2= 9581,5 m?
r. TocHo yn. Uexosa, 1.8,
yi.CtaHuciaBckoro, 1.12
11 [Tomenmenus 2 ka6. Unpopmaruku —S = 144,2 m?
187 000 Jlenunrpazackas o6nactsb 1 ka6. Ousnku —S = 76,5 M?
r. Tocuo yi. Uexosa, 1.8 1 xa6. Xumun — S = 75,5 m?

1 xa6. Buonorun — S = 77,5 m?

Bce kaOMHETHI TTOBHIIEHHOH OMACHOCTH UMEIOT TabopanTckue - S = 114,4 m?
5 ka6. Maremaruku —S = 305,0 M . Kaxnprii ka6. S = 61 m?

6 ka6. Pycckoro 3. 1 ureparypsl - S = 366,5 M2 . Kaxmprii 61,0 M
3 xa6. Mcropuu - S = 183,5 m?

2 ka6. Ieorpadum - S = 126,6 m?

6 ka6. MHOCTpaHHOro A3bIKa - S = 307,1 M?

1 ka6. My3sixu — S = 40,2 m?

1 ka6. 130 — S = 62,0 m*

2 xa6. Texuomoruu —S = 91,3 M2

1 ka6. OBK — S = 61,5 m?

2 ka6. Macrepckue —S = 164,0 m?

6 ka6. HauanpHbIx Ki1accoB - S = 372,7m? . Kaxpiii kab. 62,5

2 CIOPTHBHEIX 3a7a - S = 574,6 m?




c/3Nel-S=2873m

c/3 Ne2-S=287,3m
V4eOH0-BcnOMOraTeIbHEIC:
Bu6nmoreka -S = 65,0 M2
AKTOBBI 3a1 - S = 197,3 m?
Tpenepckue - S = 69,9 M2
MeauiuacKHii kab. - S = 38,0 m?
4 rapaepob6a - S =160,0 M2
IMume6mok — S = 520,0 m?

U3 Hux o6emneHHsi 3ai - S = 295,0 M2
Ha 180 mocago4HbIx MecT

1.2

Ilomemennsa
187 000 Jlenunrpaackas o0acTb
r. TocHo yn. Crtanucnasckoro,n.12

1 xa6. Mupopmatuxu —S = 42,0 M?

14 xa6. HayanpHbIX KiIaccoB - S = 614,0 m?
1 cnopruBHnbIi 3a1 - S = 121,0 M2

1 xab. UnoctpanHoro s3eika -S = 31,0 M2
Y4yeOHO-BCIIOMOraTeIbHbIE:

Kabuner nedekromora, noromena S = 25,0 m2
Bubnmoreka S = 48,0 m?

My3bikasibHbIH 3201 S = 89,0 M°
Vuuresnbckas - S = 21,0 m?

MeauuuHackuii ka6. — S = 34,0 m?

2 rapnaepoba - S = 68,8 M2

13 nabopanTcknx - S = 116,0 M2
MMume6mok — S =177,3 M2

U3 uux o6eaeHnsii 3am -S = 109,4 m?

Ha 80-100 mocaxo4HBIX MECT




